7. Owovopio kou Kowvevia ot ovTikn] Evpdnn. To cvotnpa g geovoapyiac.

A. Xopoxtnpiotikd ko EEMEN

dpaykikn Kowvovio = aypoTiK|

O 50¢ - 8oc¢ at. emoyn MepoPryyeimv 1 ovvOfKec avacpdieiog O
ot aypdteg avalntovv Vv mpoctacio Tov apydviov O
onuovpyovvtol deopol e&dptnong

TOPOYDPNON EKTACEDV YNG OO AVAOTEPOLS GPYOVTIEC GE VTOTEAELS LE
deovdapyia < avrdk,?uayua my nfcrn, Un’orékswc KoL GAAec vIMpesieg o
TeAETN TEPPOMC : OVOYVMDPLOT OTO APYOVTOS TG VITOTEAELAG TOV OE
Ao 1oLPOTEPO ApYOVTQ
SVVOTOTNTO APAIPESTG PEOVOOV GE TEPITTMOT TAPAUEAONG
VIOYPEDCEMV
Kowaovum
SCTPOUATOOT Baowbg
petd tnv vioBEtnon
™G Peovdapyiog Aplotokpatio
(kounteg, Papavot,

dovKES, K.0.)

Katotepor vroteheis +
EKKANGLOGTIKOL APYOVTESG

EAe0Bepor yewpyol, teyvitec,
epydrec, Protéyveg, Eumopot

/ AovAomdpotkot E
/ Aovrot \

B. Emikpdtnon cuoTHUOTOS QEOVOOPYINC

A 8og au.

Metatponn) oTpatov eAHOEP®VY AyPOTMOV GE PEOVIUPYIKO
MerappuBuiceig Kapiopdyvou

Aot Tikn petappviuon : mapoym®@pnon yodv o€ Pactitkoig
a&lopaTohyovg
avamtuén eeovdapyiog

A 100G - 11oc . EyxBpucéc emdpopés Q@ khMpa avacedieiog kot @ yevikevon geovdapytkon
GLGTNLOTOG



